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Vrijblijvend kosteloos kennismakingsgesprek
Een kennismakingsgesprek is te allen tijde kosteloos en vrijblijvend. Kort telefonisch overleg (maximaal 10  minuten) is eveneens gratis. Als er langer tijd nodig is zal er een afspraak gemaakt worden, waarbij de hieronder weergegeven tarieven gehanteerd worden.

Kosten (specialistische) begeleiding 
	Intakegesprek 
(van 75-90 min + 20 min. administratieve verwerking)
	€ 75,-   (€122,50)

	Uurtarief voor begeleiding 
(45 min. begeleiding + 15 min. administratieve verwerking)
	€ 40,-   (€65,-)

	Uurtarief voor indirecte begeleiding (contacten/overleg met derden) 
	€ 40,-   (€65,-)



In overleg kunnen aangepaste tarieven worden gehanteerd.

Betaling via facturering
Na elke afspraak wordt een factuur per mail toegestuurd. Facturering vindt plaats volgens het geldende of overeengekomen tarief in tijdseenheden van 15 minuten. Binnen 14 dagen na ontvangst van de factuur moet betaling hebben plaatsgevonden. Indien opdrachtgever niet binnen de termijn van 14 dagen betaald, wordt er een betalingsherinnering verstuurd. Indien daarna weer niet binnen de betalingstermijn wordt betaald, is de opdrachtnemer gerechtigd verdere levering van diensten of goederen op te schorten.

Vergoeding
De Duizendpoot is in de OWO-gemeenten (Ooststellingwerf, Weststellingwerf & Opsterland) gecontracteerd zorgaanbieder. Dit betekent dat begeleiding van De Duizendpoot in deze gemeenten als zorg in natura (ZIN) geleverd kan worden wanneer er door het gebiedsteam een beschikking voor begeleiding is afgegeven. Bij ZIN krijgt u de begeleiding die u nodig hebt en wordt de administratie daar omheen (incl. de bekostiging) direct geregeld tussen De Duizendpoot en uw gemeente. Mocht u in een gemeente wonen waar De Duizendpoot (nog) niet gecontracteerd zorgaanbieder is en heeft het gebiedsteam wel een beschikking voor begeleiding afgegeven dan kunt u De Duizendpoot inzetten door middel van een persoonsgebonden budget (PGB) of kunt u ervoor kiezen om de zorg zelf te bekostigen, bijvoorbeeld bij een kortdurende hulpvraag.
Wat te doen bij verhindering?
De afgesproken begeleidingstijden bij De Duizendpoot zijn bindend. Bij verhindering dient u dit minimaal 24 uur voor de afspraak door te geven. Dit kan via het telefoonnummer 06-15381684 of het mailadres kjp.deduizendpoot@gmail.com. Als u niemand aan de lijn krijgt, kunt u de voicemail inspreken. Geeft u de verhindering niet door dan wordt de afgesproken begeleidingstijd (incl. de administratieve verwerkingstijd) gefactureerd.
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